
       

 

Notulen Algemene Ledenvergadering Golfclub Weilenseind d.d. 29 april 2025 

Aanwezig (presentielijst): 

Hans Stevens, Wilco Huisman, Annemiek Cornelissen, Carel van den Hoven, Liesbeth Mertens, 

Fred Mertens, Rietje van Opstal, Elly van Iersel, Piet van Iersel, Betty van Oudheusden, Yvonne 

Hendriks, Kees van Oudheusden, Nies Schellekens, Tonny Voermans, Jeanne Brummelkamp, 

Marion Bernard, Els van Engelen, Margreth van Dooren, Frans Lambreghts, Karin van Iersel, Tom 

Oranje. 

Voorzitter: Wilco Huisman 

Notulist: Hans Stevens 

 

 

1. Opening en huishoudelijke mededelingen 

De voorzitter heet iedereen welkom. Er zijn 21 leden aanwezig en 41 leden hebben zich 

bij het secretariaat en tijdens de ALV afgemeld.  

Bestuurslid Sandra Maakenschijn heeft zich afgemeld wegens ziekte. 

                koffie met iets lekkers en 1 consumptie na afloop zijn voor rekening van de golfclub. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Geen mededelingen en/of ingekomen stukken. 

 

        3.    Vaststellen van de notulen van de vergadering d.d. 2 april 2025 

                Spelfout, en herverkiezing van Carel van den Hoven worden aangepast. 

 

        4. Voorstel tot wijziging van de Statuten en het Huishoudelijk Reglement. 

 

  

De leden wordt gevraagd om te stemmen tot wijziging van de statuten, dit mag gebeuren door 

handopsteking, 21 leden zijn voor de wijziging, en 0 leden zijn tegen. 

De leden wordt gevraagd om te stemmen tot wijziging van het huishoudelijk reglement, dit 

gebeurt ook door handopsteking, 21 leden zijn voor de wijziging, en 0 leden zijn tegen. 

 

 

 



 

5. Sluiting 

Betty van Oudheusden vraagt nog of de continuïteit commissie benoemd moet worden 

op de website, Antw.  het benoemen van de voorzitters van de betreffende commissie is 

voldoende. 

De voorzitter bedankt de aanwezige leden.  

Afwezig met bericht van verhindering:   

Jan van der Aa, Frans Beeris, Rien van Beurden, Fokke Boomsma, Alex van Buijtenen, Ad Eras, 

Jopie van Esveld, Janet Frankemölle, Titus Frankemölle, Wies Geerts, Peter Geukes,              

Tonny Geukes, Ruud Gulickx, Jan Hendrickx,  Annemiek van der Horst,  Jules van der Horst,           

Gerard Huijbregts, Anny Jansen,  Ineke Laro, Monique Leijten, Jan Michielsen, Mieke Michielsen, 

Nard Michielsen,  Ria Michielsen,  Wim van Olphen,  Sjaak Opmeer,  Ad van Opstal, Patricia van 

Opstal, Joyce van den Ouweland, Esther van den Hoven, Cess Timmermans, Herman ’t Hart, 
Ineke ’t Hart, Jac Friederichs, Rianne Friederichs, Monique Vermeulen-Molenschot, Lenie van 

den Ouweland, Wies Geerts, Betty Leemans, Josje de Groot. 


